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Es una prueba diagnéstica que mide el gasto calérico en
reposo de una persona, de esta manera se puede saber si
el paciente posee un metabolismo lento o acelerado, lo
que permite establecer el tratamiento nutricional que
necesita.

Es la cantidad de energia o calorias que
una persona necesita para poder asegurar
un buen desempefio de las actividades
fundamentales como la respiracion,
circulacion sanguinea, digestion de los
alimentos y actividades fisicas.

Es la energia que se necesita para
procesar la comida (digestion, absorcion,
transporte, metabolismo y
almacenamiento).

El comité de expertos considero que los dos
factores que mas afectan el GEB son la edad y
el peso. Para determinar el GEB de una
persona debemos de tener en cuenta la edad,
el peso y el sexo.

Consiste en sumar la necesidades vitales de
energia (gasto energético basal) con la cantidad
de energia que se dedica a la termogénesis
alimentaria (ETA) y la cantidad correspondiente
de a actividad fisica (AF) que realiza.




EJEMPLO DE CALCULO GEB CON LA FORMULA DE FAO/OMS.

» GEB DE SERGIO SANTIAGO PACHECO.

Persona masculina de 26 ainos que pesa 75 Kg con una Talla de: 1.65.

Formula para varones: (15.1 x P) + 692

Para una edad de 18 — 30 afnos: (15.1 x 75 kg) + 692= 1824.5 de GEB.

GEB: 1824 + 11% de ETA (200) =2024 x 1.55 de FAF= 3137 kcal de gasto energético por actividad fisica.

> PESO IDEAL QUE DEBERIA DE TENER:

IMC: Pesol/talla?

75/1.65%= 27.7 de IMC se encuentra en SOBREPESO
El IMC normal para los hombres es de 23.

23 x 1.65%=62. 1 PESO IDEAL.

» FORMULA DE FAO/OMS CON SU PESO IDEAL.

Formula para varones: (15.1 x P) + 692

(15.1 x 62 kg) + 692=1628.2 de GEB

GEB: 1628 + 11 % de ETA (179)=1807 x 1.55 de FAF=2800 kcal de gasto energético por actividad fisica.
GEAF ANTERIORMENTE: 3137 kcal.

GEAF ACTUAL: 2800 kcal.

3137 — 2800= 337 kcal de diferencia.



» FORMULA DE FAO/OMS CON EL PESO QUE DESEA.

El desea tener un peso de 65 kg.

Formula para varones: (15.1 x P) + 692.

(15.1 x 65 kg) + 692= 1673.5 de GEB

GEB= 1673 + 11 % de ETA (184)= 1857 x 1.55 de FAF= 2878 kcal de gasto energético por actividad fisica.
CUAL SERIA SU IMC CON EL PESO QUE SE DESEA?

IMC: peso/talla®

65/1.65%= 24.07 de IMC ya estaria en un PESO NORMAL.



